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Leku bateko biztanleria nolakoa den jakiteko, kontuan hartu behar dira jaiotza-tasa, hau da,
¢ toki jakin batean urte batean jaiotzen den haur kopurua, eta heriotza-tasa, hau da, toki jakin
i batean urte batean hiltzen diren pertsonen kopurua.
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i Jaiotza kopuruaren eta heriotza kopuruaren arteko aldea da biztanleriaren berezko hazkundea. j

€ Erreparatu taulari. Gero, erantzun.

4 | ) Espainia )
Urtea Jaiotza kopurua Heriotza kopurua | Berezko hazkundea
2007 490.000 384.000 positiboa

\__ 2017 395.000 420.000 negatiboa y,

« Zer da biztanleriaren berezko hazkundea?

» Zergatik izan zen positiboa biztanleriaren hazkundea 2007an, eta 2017an, berriz, negatiboa?

Nolakoa da Euskadiko biztanleriaren banaketa?

Erreparatu Europari buruzko 2017ko datuei, eta erantzun.

* Zein da handiagoa: jaictza kopurua ala heriotza kopurua?

a8 .Eumpa 3
Urtea Jaiotza kopurua Heriotza kopurua
\___ 2017 5.100.0?0 5.300.000

*+ 2017an, gora ala behera egin al zuen Europako biztanleriak? Zergatik?
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